

倾诉人:曼娟(化名),女
年龄:26岁
记者:陈也喆

倾诉热线:87682535 15888563497
倾诉邮箱:dnsbqg@126.com
倾诉QQ群:78365797
公众微信号:dnsbqg



情人之间的禁忌游戏

曼娟说,她非常后悔追问男友过去的爱情故事。这件事已经过去一星期了,她仍然对男友的过往情史耿耿于怀,明知是庸人自扰,却总是过不了这个坎。

爱得有分寸

我有时候会想,到了这个年纪,有多少男女是真的因为爱情走到一起?很多情侣的结合,是因为父母的催促,寂寞的裹挟,抑或是一种自己也说不清楚的焦虑情绪。

我就是因为寂寞焦虑,加上父母的介绍,认识了郑易(化名)。他是个各方面条件都不错的男孩。个子高高的,笑容阳光,一副衣食无忧的样子。约会时,他总是准时赴约,穿着整洁地站在我面前。

说不出他哪里不好,但总感觉他对我的爱少了一些什么。也许是我们的爱情缺乏时间的滋养,也许是我们对彼此之前的岁月都不甚了解。

怀着这样一小撮好奇心,我总是有意无意地打探他的前女友。他去超市挑巧克力,我会开玩笑地问“这是你前女友喜欢的口味吧”;他翻出杂志给我看,说这个发型适合我,我第一反应就是“这是你前女友的发型吧”……我知道,我说出这些话实在是很难风景,可是我真的很好奇,他以前的女朋友到底是在做什么的,长得什么样?

然而,真如我所愿后,心里又不免生出一丝怅惘。原来他如今爱得有分寸,笑得很恬淡,一切都是因为他的心曾经炙热地燃烧过。

醉后小故事

那天,是我的生日,我邀请了他和几个好友,来我的住处做饭庆祝。为了摆出点庆祝的气氛,我们还开了几瓶啤酒和红酒。

年轻人在一起相互逗笑着举杯碰盏,一会儿就喝得面红耳赤了。晚上8点多,几个好友知趣地借故离开,只留下我和郑易。

当时,我脑海里突然冒出一个念头,想跟他玩真心话大冒险游戏。其实,我就是想知道他以前的有些事。

一开始,郑易推诿再三,不想告诉我。后来,在我的威逼利诱下,他终于松口了,借着酒劲,说起他上大学时的一段情。

郑易的前女友不是他同学,也不是同校

人,而是一个比他大5岁的女人。

那时,郑易还是个大三的学生,暑假做兼职的时候,认识了她。她是个精致的女人,让人愉悦的妆容,纤细的高跟鞋,走起路来,顾盼生姿,令人遐想。

更难得的是,她上得厅堂,下得厨房。她做的菜,一点都不比餐馆里的差,色、香、味,都很讲究。以至于一段时间,学校食堂的菜在他眼里,顿时面目可憎起来。

这大概满足了一个男孩对女人所有的美好幻想。

好大的鞋柜

每逢周末,郑易就去她家品尝美味佳肴。她家的鞋柜很大,有一面墙那么大。她对鞋子的狂热,远远超过了衣服和化妆品。

从她那里,他学到很多人生的道理,也让他明白,一个人的形象和气质比通常想象的还要重要,不管是男人还是女人。

郑易开始定期买时尚杂志给她,自己也会抽空翻阅男性时尚杂志。他的穿衣打扮,在她的调教下,变得不那么青涩和学生气。

她是一道晃眼的光束,亮得让他透不过气来;她也是一方取之不尽的宝藏,让他一头栽下去便不想再起来。他为她倾心,为她改变。

郑易大学毕业的时候,她年近而立,想结婚。郑易却还是个长不大的孩子,想回家先征求父母的意见,想先把事业稳定下来再说。

她却等不及一般地投入另一个男人的怀抱。确实,她的光彩,使她从来都不缺乏追求者。

郑易眼前的光束没了,世界也黯淡了。有好多年,他一直追悔莫及,当年应该斩钉截铁地应允她,不顾一切地娶她。可是后来想想,就算他奋不顾身,不顾父母的反对,旁人的劝阻,他也把握不住这个女人。她的世界很大,她的视野开阔,她想要的很多,这不是一个毛头小伙所能给予的。

如今,他只想找一个人安安静静地生活,找回一份属于这个年纪应有的爱情。

听完郑易的故事,我深深地嫉妒。我嫉妒那个女人,拥有他最好的年华与青春,拥有他最狂热的爱情。我原本就不满足于他的寡淡如水,知道这份寡淡曾经是浓烈,我更是受不了。

我想,在他心里,永远有一个位置,留给那个女神吧。

采访手记

谁都有过去,他的过去不属于你,你的过去也不属于他。过去造就了今天的你们,也让你彼此相爱,这是时间的礼物。如果你不是

个豁达的人,何必盘问他的过去呢?打探情人的过往,除了徒增猜忌与悲伤,一点好处都没有。他没有往日的热情似火,不代表他不爱你,而是他不会像年轻时那样青涩冲动了。他既然打算好好跟你过日子,就不要再纠结他的过去。

发现更好的自己: 新通第30届教育展精彩回顾



上周六,新通第30届出国/考试/留学/升学展在宁波威斯汀酒店完美谢幕。展会吸引了来自全球十几个国家和地区、超百所名校的招生官亲临现场。还有英领馆官员、香港中文大学学霸教授、ETS中国官员等教育界“大腕”到场共同组合成了强大的招生咨询联盟,帮助宁波的学子答疑解惑,发现更好的自己!接下来,求学成才工作室带大家一同回顾教育展的精彩画面。

名校,提供了宁波学子与各个国外高校面对的直接交流的平台。新通教育留学部总监苏薛芳表示,家长和学生详细了解了心仪院校的的申请技巧以及留学指南后,我们新通教育留学顾问会帮其详细解析,结合学生自身的实力以及高考成绩、语言能力、职业理想、未来竞争力、家庭环境等各个方面,然后进行综合的考量,每个学生都是不同的个体,不同的学生我们也会为他们量身定制符合他个性化的留学方案。而每个学生适合留学的年龄、国家、专业等都不相同,都有适合自己的美好未来。

画面三:发现·更全面的求学信息

此外,教育展中还推出的其他多场讲座,新通教育总经理吴东凯邀请的各个领域的教育专家分别介绍了香港的高等教育、2014年北美留学趋势、托福考试最新动态以及游学对于留学的意义等多个方面的内容。讲台上,来自香港的学霸教授刘健热情洋溢的介绍了香港的高等教育,香港因为地理位置近、生活便利、费用相对较低以及正统的英式教育等优势,成为内地学子享受国际化教育的另一途径,而刘教授一番的推荐也得到了众多家长的认可,排队咨询。ETS中国官员受到新通的邀请,在展会上发布了最新的托福考试动态,细致的解析让现场的家长和学生们纷纷拍照记录。

教育展现场,演讲者不仅介绍了海外求学多个方面的信息,也结合了自身的经历给予现场家长和学生帮助和建议。此外,新通教育的金牌留学团队也出席本次展会,本着“发现·更好的自己”的展会精神,向宁波的学子们提供了国际教育服务,帮助更多有意去海外求学的学生,不仅是对于留学信息的了解,更是一个对于自我的了解,发现更好的自己! 舒冉/文

画面一:发现·更明朗的留学路

参与展会的王女士表示自己的女儿刚进入高中,有将孩子送到英国去留学的打算,而本次展会特邀英领馆教育官员做了一场关于“英国留学趋势及优势”的讲座,详细介绍了申请入读英国本科方法、英国留学的工作/创业签证、留学英国的费用等多方面的内容。王女士表示信息量很全面,在讲座上记录笔记后,再询问展会上的英国院校的招生办以及新通的留学顾问思路就更加清晰了。而如此“一站式、系统化、全方位”的教育服务正是本次展会上新通教育所要提供的,以满足对于留学要求日益提高的宁波家长和学生。

画面二:发现·更美好的自己

据了解,本次教育展邀请了超百所的世界

宁波市工商业联合会 宁波市消费者权益保护委员会 宁波市产品质量监督检验研究院 宁波市装饰材料商会 东南商报 联袂推出

装饰材料(建材)涉及到甬城的千家万户,与宁波市民的生活息息相关。目前宁波市场上装饰材料品种繁多,优劣不一,令人眼花缭乱。为消费者提供“绿色、环保、节能、健康”的装饰材料,一直是全社会所普遍关注期待的。为了让更多的宁波市民了解本地市场上销售的装饰材料品牌,向广大消费者推荐一批具有较高品质、美誉度好、服务到位、市场影响大的建材品牌,以提升装饰材料的品牌知名度,扩大市场份额。在马年的3.15活动到来之际,特推出宁波市首届装饰材料金楹奖的上榜品牌。旨在倡导“绿色、环保、节能、健康”的建材消费理念。

请广大消费者在相应的奖项中,按标的序号投上您宝贵的一票。邮寄地址:宁波市江东东宁路228号4楼,宁波市装饰材料商会秘书处(315040),电话:87847584

宁波市建材行业质量最优、服务最好的品牌	
宁波市建材行业最受消费者喜爱的品牌	
宁波市建材行业最绿色、环保的品牌	
宁波市建材行业知名度高、口碑好的品牌	
投票人姓名:	联系方式:

注:一个品牌序号只能填写一个奖项,重复投票无效;投票时间即日起至3月10日止,以邮戳为准。